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RAPORT DE IMPLEMENTARE 

 

 

 

Proiect: CNFIS-FDI-2021-0527 

Titlu: DIGITALIZAREA ȘI ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII DE CERCETARE 

DIN UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA (DIGIRESEARCH) 

 

Buget aprobat: 380.000 lei 

 

Scopul proiectului rezidă din necesitatea actualizării instrumentelor și spațiilor dedicate 

cercetării științifice din Universitatea din Craiova (UCV) în contextul pandemiei cu SARS-

Cov-2.  

Obiectivele proiectului au fost îndeplinite în totalitate prin realizarea activităților propuse, 

respectiv obținerea rezultatelor specificate în contractul de finanțare. În continuare sunt 

prezentate în detaliu etapele parcurse pentru îndeplinirea sarcinilor contractuale. 

 

 

 

 

Obiectivele și rezultatele proiectului 

 
Obiectivul general al proiectului constă în dezvoltarea continuă a infrastructurii de cercetare de înalt 

nivel și a climatului competitiv instituțional în vederea îmbunătățirii poziției Universității din Craiova 

în ierarhizările de profil. Îndeplinirea acestui deziderat general este asigurată de proiectarea etapizată a 

obiectivelor specifice care sunt prezentate în continuare. 

 

O1: Digitalizarea instrumentului de monitorizare a rezultatelor obținute din activitatea de cercetare.  

 

 

R1.1-A1 Instrument digitalizat performant de raportare a rezultatelor activității de cercetare. 

Rezultatul a fost obținut prin achiziționarea de servicii de reparații și mentenanță server, respectiv 

înlocuirea unor plăci de rețea în sistemul cluster (stocare distribuită și mașini virtuale) al Serviciului de 

Informatică și Comunicații al Universității din Craiova, în vederea îmbunătățirii procesului de raportare 

a rezultatelor activității de cercetare științifică. Înregistrarea acestora se realizează în portalul 

https://cercetare.ucv.ro/cercetare/index.php, iar creșterea numărului și calității funcțiilor acestuia, prin 

serviciile de reparații și mentenanță achiziționate, facilitează conexiunea online cu bazele de date 

internaționale, respectiv digitalizarea proceselor de raportare și evaluare a activităților de cercetare 

individuală și instituțională. 

 

 

R1.2-A1  Gala excelenței în cercetare 2021. Premierea rezultatelor cercetării științifice, obținute în anul 

calendaristic 2020 de către cercetătorii/cadre didactice din Universitatea din Craiova a avut loc în cadrul 

Galei Cercetării Științifice, ediția a VI-a, decembrie 2021, premiile acordate reprezentând cofinanțarea 

UCV în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2021-0527.   

 

 

https://cercetare.ucv.ro/cercetare/index.php
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În figurile următoare sunt prezentate capturi de la prezentările online și decernarea diplomelor în cadrul 

Galei Cercetării Științifice, ediția a VI-a, decembrie 2021, la Universitatea din Craiova. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

O2 Servicii de reparații și mentenanță pentru infrastructura de cercetare in domeniile specializărilor 

inteligente și a spațiilor aferente. Se urmăresc servicii de reparații și mentenanță a infrastructurii 

existente, a roboților didactici, echipamente optice și metalurgice precum și a spațiilor special dedicate 

activităților de cercetare.   

 

R2-A2 Echipamente reparate în stare optimă de funcționare pentru susținerea activităților de cercetare 

și informare-documentare. Au fost supuse operațiilor de service și mentenanță o serie de echipamente / 

roboti precum și linia de pregătire a probelor metalografice în vederea analizelor specifice materialelor 

avansate. 
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În figurile următoare sunt prezentate fotografii ale echipamentelor / roboților asupra cărora au fost 

realizate operațiuni de mentenanță. 
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O3 Întreținerea spațiilor de acces ale studenților în sălile de cercetare - documentare. În contextul 

sanitar actual, reparațiile și mentenanța spațiilor de documentare - cercetare din UCV sunt prioritare, 

având în vedere posibilele viitoare scenarii mixte (on-site și on-line) de desfășurare a activității de 

cercetare. 

 
R3-A3 Spații dedicate activităților de cercetare și informare - documentare reparate și în stare optimă 

de funcționare. Rezultatul a fost obținut prin desfășurarea de servicii de reparații și întreținere a unor 

săli și birouri din componența Bibliotecii UCV. 
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În figurile următoare sunt prezentate fotografii ale sălilor la care au fost realizate servicii de reparații și 

întreținere. 
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